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Betreft: 	inschrijven voor uw woning naar wens uit fase 2 van project ‘De Werf bij de Sluis in Muiden’

Muiden, oktober 2021


Geachte geïnteresseerde,

Allereerst hartelijk dank voor uw interesse in project De Werf bij de Sluis in Muiden. 

Na de start bouw van fase 1 begin oktober, is op 9 oktober jl. de verkoop van fase 2 van start gegaan. 
Op de projectwebsite www.dewerfbijdesluisinmuiden.nl vindt u onder ‘downloads’ de beschikbare stukken, inclusief de complete verkoopbrochures. Met de Woningzoeker (onder ‘bekijk aanbod’) kunt u zich in alle rust verder oriënteren op het project. U kunt hiervoor gebruik maken van het selectiemenu aan de linkerkant, of door de gebouwen, en daarna de bouwnummers aan te klikken. Per bouwnummer kunt u de woningplattegrond inzien / downloaden en het concept van de technische omschrijving, inclusief de SieMatic keukenpresentatie, sanitair brochure van Tortu en tegelbrochure van Mosa. 

Uiteraard zijn de makelaars u ook graag van dienst om u verder te helpen, vragen te beantwoorden of u een rondleiding ter plaatse te geven: 

· Nienaber Makelaars B.V. te Weesp: 0294 - 417118
· Heeren Makelaars B.V. te Amsterdam: 020 - 4702255

Een paar ‘spelregels’ bij inschrijving:
· Wij aanvaarden enkel inschrijvingen welke digitaal zijn ontvangen via de projectwebsite.
· Zorg ervoor dat bij inschrijving uw persoonsgegevens volledig en correct zijn ingevuld, deze worden namelijk overgenomen in de koop- en aannemingsovereenkomst.
· Er is slechts één inschrijving met maximaal 4 voorkeuren per (toekomstig) huishouden toegestaan. Bij meerdere inschrijvingen worden beide inschrijvingen niet meegenomen in de toewijzing.
· De inschrijvers worden ook de kopers in de koop- en aannemingsovereenkomst.
· Indien u aangeeft geen gebruik te willen maken van het opnemen van een financieringsvoorbehoud, dan wordt er ook geen voorbehoud opgenomen in de koop- en aannemingsovereenkomst.
· Wanneer u uw inschrijving definitief heeft gemaakt en heeft verzonden, krijgt u hiervan een bevestiging. Heeft u deze niet ontvangen? Check dan uw spambox of bel anders een van de makelaars.
· Uw inschrijving dient uiterlijk maandag 25 oktober as. om 12.00 uur door ons ontvangen te zijn.
Wij hopen dat de woning van uw wens zich op De Werf bij de Sluis in Muiden bevindt en mocht u nog vragen hebben dan staan wij voor u klaar. 
Hartelijke groet,

Verkoopteam De Werf bij de Sluis in Muiden
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